
 

  

Feravino odnijelo najviše zlatnih diploma za 
bijela vina i titulu šampiona za Syrah 2009. 

 
 

 
Vina iz feričanačkih podruma u kratko vrijeme osvojila su brojna priznanja 

na međunarodnim sajmovima Prowein u Düsseldorfu i beogradskom Wine 

Fairu, a s najviše diploma trijumfirala su na splitskom Gastu 

 
 
U oštroj konkurenciji najzvučnijih proizvođača vina iz regije, na stručnom ocjenjivanju 
kvalitete vina uoči 16. međunarodnog gastronomskog festivala Gast u Splitu, Feravino se s 
ukupno devet dobivenih diploma još jednom dokazalo kao jedna od najkvalitetnijih vinarija u 
regiji. U ocjenjivanju vina sudjelovali su najpoznatiji proizvođači vina iz Hrvatske, Slovenije, 
Makedonije, BiH i Crne Gore koji će i nastupiti na sajmu vina Dionizijana u sklopu sajma 
Gast koji se od 2. ožujka do 6. ožujka održava u Splitu. 
 
Bijela vina iz feričanačkih podruma odnijela su čak tri zlatne diplome, u čemu ih nitko od 
konkurencije nije uspio nadmašiti, te još dvije brončane diplome. I dok su u konkurenciji 
bijelih vina brojem zlatnih diploma porazili mnoge zvučne proizvođače iz regije, Syrah iz 
berbe 2009. dobio je najvišu ocjenu struke (87,67) od svih crvenih mirnih vina u izboru te je 
jedini zaradio šampionsku titulu. 
 
Zlatne diplome, s ocjenom uvjerljivo iznad 85,5, dobili su bijeli Pinot Dika, Graševina Miraz i 
Chardonnay iz berbe 2009., dok su broncu dobili nova Graševina Dika 2010. i rajnski 
Riesling Dika 2009.  
 
Uz šampionski Syrah, u konkurenciji crvenih mirnih vina, Feravino je osvojilo i dva srebra, za 
Frankovku Miraz i Zweigelt Miraz, oba vina iz berbe 2008. Srebrnu diplomu dobila je i nova 
Rose Dika iz lanjske berbe. 
 
„Ovakav rezultat za nas nije iznenađenje – medalje koje za obje naše linije Dika i Miraz 
dobivamo na svakom ocjenjivanju na koje se u posljednje vrijeme prijavimo reflektiraju naš 
trud, stručnost naših djelatnika i vrhunsku tehnologiju kojom raspolažemo u Feričancima. 
Svjesni smo da imamo najbolja, šampionska vina koja mogu stajati uz bok ne samo hrvatskoj 
nego i mnogo razvikanijoj svjetskoj konkurenciji“, rekao je Mladen Perak, direktor Feravina. 
 
Svojevrstan uvod u odličan rezultat na Gastu za Feravino predstavljao je prošlotjedni, također 
jaki međunarodni, sajam vina Beo Wine Expo. Stručna ocjenjivačka komisija sastavljena od 7 
vrhunskih svjetskih enologa i sommeliera u Beogradu je ocijenila sva četiri prijavljena vina 
Feravina sa zlatnim medaljama. Graševina Miraz 2009. i Frankovka Miraz 2008. dobile su 
prestižne velike zlatne medalje, a Zweigelt Miraz 2008. i Bijeli Pinot Dika 2009. zlatne 



 

  

medalje. 
 
A na splitski Gast Feravino stiže ohrabreno i još jednim velikim međunarodnim priznanjem - 
Frankovka Miraz 2008. nedavno je na jednom od najuglednijih vinskih festivala, Proweinu u 
Düsseldorfu, osvojila respektabilne tri zvjezdice što ovu Frankovku svrstava uz bok najboljim 
svjetskim vinima. No, uz prestiž dobivanja visokog priznanja na Proweinu, za Feravino je 
mnogo važnije što ono služi kao ulaznica na veliko i zahtjevno njemačko tržište.  
 
Sva vina iz Feravina su iznimne kvalitete, što prepoznaju ljubitelji vina, kao i domaći i 
inozemni stručnjaci. Zaista, otvaranjem butelje iz Feravina otkrivate najjfinije BLAGO 
SLAVONIJE. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ulagački ciklus Feravina se nastavlja… 
 
U posljednjih 15 godina Feravino je u vinograde, objekte i tehnologiju uložilo 40 milijun 
kuna. Posljednji snažan investicijski ciklus koji još uvijek traje pokrenut je u prije tri godine 
odkad je investirano ukupno 17 milijuna kuna.  
 
Među većim novijim ulaganjima ističe se izgradnja podruma za kontroliranu fermentaciju 
crnog vina u 2009., vrijednog 8,6 milijuna kuna, dok je 2010. godinu obilježilo dovršenje 
obnove starog podruma s reprezentativnom degustacijskom salom i vincilirske kuće na 
položaju Goveđa Glava ukupne vrijednosti 6 milijuna kuna. Investicije tu ne staju. U 
narednih nekoliko godina Feravino će otvoriti novi restoran u sastavu poznatog Starog 
podruma, a otvorit će se i potpuno novi reprezentativni barrique podrum koji će se protezati 
na površini od čak 1.000 metara četvornih.  
 
Milijunska ulaganja u kvalitetu nisu mogla proći nezapamćeno na tržištu. Dok je tržište vina 
u Hrvatskoj prošle godine dramatično padalo, Feravino je u segmentu butelja ostvarilo 100-
postotni rast, a u 2011. očekuju i znatno bolje rezultate. Ove ambiciozne procjene temelje se 
na izvrsnom posljednjem kvartalu 2010. – u posljednja tri mjeseca prodali su čak četiri puta 
više butelja nego u istom razdoblju prethodne godine. 
 
„S lansiranjem linije Dika napravili smo veliki iskorak u kvaliteti proizvoda i marketingu  što 
su ljubitelji vina širom Hrvatske vrlo brzo prepoznali. Od Miraza sada očekujemo još i više“, 
ne skriva ambiciju Mladen Perak, direktor Feravina. 
 
 
 
 
 



 

  

 
 
O Feravinu: 
 
Feravino je, sa svojih 120 djelatnika, vodeći gospodarski subjekt feričanskog kraja i nastavlja 

tradiciju vinarstva kojemu počeci sežu u 1962. godinu. Feravino trenutačno uzgaja vinovu lozu na 

170 hektara, a od sorti u vinogradima prevladavaju graševina i frankovka, uz koje su još zastupljeni 

bijeli pinot, rajnski rizling, zweigelt i syrah. Godišnja proizvodnja Feravina kreće se između 800 i 

900 tisuća litara, a bruto prihod tvrtke na razini je od 19 milijuna kuna. Cilj Feravina je postati 

vodećom kontinentalnom vinarijom crvenih vina te proizvođačem vrhunskih bijelih vina, o čijoj 

kvaliteti već svjedoče brojna domaća i međunarodna priznanja. Kako bi pridonijelo daljem razvoju 

vinogradarstva u Feričancima, Feravino je u suradnji s Hrvatskim šumama sagradilo i šest 

kilometara vinskih cesta, u što je dosad uloženo 1,1 milijun kuna. Kako bi najbolje iskoristilo 

potencijal slavonskog teritorija, Feravino istodobno ulaže u nove vinograde i u razvoj podruma, koji 

danas spada među tehnološki najmodernije podrume u Slavoniji.  

 

 

 

Za više informacija molimo kontaktirajte: 

Jenette-Marija Šimić, Feravino, voditeljica marketinga 

T: +385 31 603 213 

M: +385 98 427 653 

E: jenette.simic@nexe.hr 

 

Igor Prstec, Premisa 

T: +385 1 2357 818 

M: +385 99 803 6998  

E: igor.prstec@premisa.hr 

 

 
 


